

70年匠心酿一杯蚌埠

朋友相聚 礼赠佳品

安徽院酒集团 订购热线: 13955241111



我市出台《推进“有为有位、无为让位”市管领导干部能上能下实施方案(试行)》

让有为者有位 请无为者让位

本报(融媒体记者 李扬 通讯员 廖立华)党的二十届三中全会对深化干部人事制度改革、鲜明树立选人用人正确导向作出了具体部署。近日,为贯彻落实省委“既出好成绩、又出好干部”的要求,《蚌埠市推进“有为有位、无为让位”市管领导干部能上能下实施方案(试行)》(以下简称《实施方案》)印发,目的是进一步树牢市委“以实绩论英雄、按贡献排座次、从作风看素养、为发展配干部、用墩苗助成长”选人用人导向,推进领导干部能上能下常态化,形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面,激励全市干部勇于担当、奋发有为,推动蚌埠高质量跨越式发展。

当前,蚌埠正处于厚积薄发、动能蓄积、攻坚起步、加快发展的上升期、关键期,迫切需要全市各级领导干部主动作为、争先进位。《实施方案》是落实习近平总书记提出“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰”要求的具体实践,也是结合蚌埠实际对推进能上能下选人用人机制的拓展和延伸。”市委组织部负责同志表示,制定《实施方案》主要是引导激励全市各级领导干部聚焦全市中心工作、重点任务,充分发挥生力军和突击队作用,在经济社会发展的火热实践中担当作为、建功立业。

《实施方案》中明确了十二种“有为”情形和十种“无为”情形,都是结合蚌埠经济社会发展实际,聚焦市委、市政府中心工作设定的,内容具有蚌埠特色,目标设定具体量化,具有较强的针对性、可操作性。市委组织部负责同志介绍,“有为”“无为”二十二种情形,重点围绕牢固树立和践行正确政绩观、县区经济运行、省政府目标管理绩效考核、省级以上开发区考核、省辖市季度工作会议、获得综合性荣誉称号(督查激励)、改革创新、招商引资、争取上级资金、营商环境等方面,按照在全省、全市位次或表彰奖励情况,分别设定具体情形,为的是让广大干部能够对标对表、争先进位。在“有为”情形方面,设定的目标位次主要是让干部“跳起来摘桃子”“跑起来奔目标”,激励争先进位,持续激发干事动力,形成“起步就冲刺、开局即决战”的行动自觉。在“无为”情形方面,设定的目标位次主要是让干部树立“底线”思维,倒逼加压奋进,防止躺平侧卧,增强危机意识和责任意识,让“下”的压力转化为“干”的动力。

鲜明树立选人用人正确导向 激励干部担当作为争先进位

——《蚌埠市推进“有为有位、无为让位”市管领导干部能上能下实施方案(试行)》解读

市管领导干部能上能下实施方案(试行)解读

让有为者有位,请无为者让位。近日,市委常委会审议通过了《蚌埠市推进“有为有位、无为让位”市管领导干部能上能下实施方案(试行)》(以下简称《实施方案》)。为更好地指导各县区、市直各单位抓好《实施方案》的贯彻落实,现就有关情况说明如下。

一、制定《实施方案》的背景和考虑

近年来,市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确全面贯彻新发展理念,牢固树立和践行正确政绩观,坚持不懈“改作风、优环境,抓招商、推创新,增投资、建项目,惠民生、创幸福”,以前所未有的勇气和担当,爬坡过坎、负重前行,推动全市经济社会持续健康稳步发展。在此过程中,市委始终把全面贯彻习近平总书记关于党的建设的重大思想作为首要政治任务,鲜明提出“以实绩论英雄、按贡献排座次、从作风看素养、为发展配干部、用墩苗助成长”选人用人导向,在全面从严治党、推进领导干部能上能下方面采取了一系列有力措施,全市干部队伍作风建设明显加强,工作能力明显提高,干部队伍的精神风貌得到很大改观。当前,我市正处于厚积薄发、动能蓄积、攻坚起步、加快发展的上升期、关键期,随着区域竞争日趋激烈,蚌埠要在全省各项考核中考出好成绩、占领新位次,迫切需要全市各级领导干部担当作为、奋勇争先。为了贯彻落实省委“既出好成绩、又出好干部”的要求,进一步树牢市委鲜明选人用人导向,激励全市广大党员干部围绕中心服务大局,时刻保持“时时放心不下”的责任感,“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,提振干事创业精气神,以“人一之我十之,人十之我百之”劲头抓好每

一天,使劲往前赶,推动各项工作创先争优、争先进位,根据中央办公厅印发的《推进领导干部能上能下规定》、省委办公厅印发的《安徽省贯彻落实〈推进领导干部能上能下规定〉实施细则》有关规定,结合我市实际,制定本实施方案。

二、《实施方案》对推进“有为有位、无为让位”的总体要求和主要特点

推进“有为有位、无为让位”的总体要求是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持新时代好干部标准,激励全市干部“既出好成绩、又出好干部”有关要求,树牢市委鲜明选人用人导向,推进领导干部能上能下常态化,形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面,激励全市干部勇于担当、奋发有为,为推动蚌埠高质量跨越式发展提供有力组织保证。

一是注重政治标准,突出对党忠诚。把讲政治作为衡量干部“有为”“无为”的首要标尺,教育引导广大党员干部对党忠诚,深入贯彻党的二十大精神,创造性地贯彻落实,在本职工作、急难险重任务、重大风险考验中担当作为、勇于斗争。《实施方案》是严格按照《干部任用条例》和中央办公厅《推进领导干部能上能下规定》及省委实施细则等有关规定制定的,是落实习近平总书记提出“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰”要求的具体实践,是贯彻落实党的二十届三中全会关于“深化干部人事制度改革,鲜明树立选人用人正确导向”的重要举措,是在结合我市实际的基础上,对推进能上能下选人用人机制的拓展和延伸。

(下转02版)

抢抓发展机遇用好政策平台精准招引企业 奋力推进高新区高水平开放高质量发展

黄晓武到市高新区宣讲党的二十届三中全会精神并调研

本报讯(融媒体记者 顾椿)8月21日下午,市委书记黄晓武到市高新区宣讲党的二十届三中全会精神并调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,抢抓发展机遇,用好政策平台,精准招引企业,全力做好产业发展、园区建设、城乡治理等各项工作,奋力推进高新区高水平开放高质量发展,为加快建设现代化幸福蚌埠作出新的更大贡献。市领导郭家满、乔树伟参加。

蚌埠综合保税区于上月正式获批,成为全省第六个、皖北首个综保区。黄晓武来到这里,详细了解综保区规划建设情况,并实地察看区内厂房建设进

展。他指出,综保区成功获批,对推动蚌埠高质量跨越式发展具有重要意义。各级各部门要抢抓发展机遇,坚持改革创新,加强协调联动,以“一年内封关运行”为目标,加快推进综保区建设运营各项工作,按照高新区、自贸试验区、综保区“三区一体”联动发展的思路,用足用好各项叠加政策,聚力招引一批科技型和外向型企业,加快建立入区项目共享机制,全力打造高水平对外开放新高地,为蚌埠实现更高水平开放发展提供有力支撑。

在高新区电镀产业园,黄晓武听取园区建设情况汇报,对园区坚持边建设边招商等做法给予充分肯定,鼓励高新

区充分发挥园区优势,围绕电子信息类等产业开展精准招商,积极加强与央企合作,不断壮大园区经济。在安徽武耀汽车玻璃有限公司,黄晓武走进年产400万套新能源汽车玻璃项目建设现场,深入了解项目建设进展,希望企业抓住发展机遇,科学调配力量,加快建设进度,同步实施设备安装、人员培训等工作,力争早日投产达效,全力抢占汽车玻璃广阔市场。在宁波华彩电器蚌埠生产基地项目,黄晓武走进项目建设现场,详细了解厂房和基础设施建设、生产线设备安装等情况,要求高新区主动对接服务,强化要素保障,加快推进项目建设,支持企业做大做强,努

力让蚌埠华彩大放光彩;要依托龙头企业积极开展招商引资,推动更多产业链上下游企业向高新区集聚,加快形成产业集群。

当天,黄晓武还走进秦集镇,实地调研巩固脱贫成果考核评估反馈问题整改进展情况。他强调,要按照省委要求,紧密结合秦集镇实际,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,扎实抓好突出问题整改,推进乡村全面振兴,有力有序做好拆迁安置、社会治理等各项工作,加快推进秦集镇城市化进程,为高新区高质量发展预留充足空间、奠定坚实基础。

深化交流合作 携手共赢发展

黄晓武与20余位来蚌企业家举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 顾椿)8月21日晚,市委书记黄晓武与上海凯羽文化传媒有限公司董事长、全球中小企业联盟高级副主席邓春玉,联合国工业发展组织智能制造全球促进中心战略合作伙伴机构代表张磊,黑石集团亚太区投资总裁程胜,深圳市产业园区协会会长、珠三角产业联盟主席

蔡岳,香港铜锣湾董事局主席陈智等20余位来蚌企业家在中国蚌埠古民居博览园举行工作座谈。市领导郭家满、潘君齐、吴永彬、乔树伟参加。

黄晓武向来蚌企业家一行表示热烈欢迎。他说,蚌埠历史底蕴深厚,交通区位优势,正聚力发展六大新兴产业和六大产业集群,加快实施“靚

淮河”等工程建设,奋力推动城市从“跨河发展”向“拥河发展”转变。各位企业家资源丰富、产业众多、实力强劲,与我市拥有广阔合作空间。希望大家在蚌埠多走走多看看,亲身感受蚌埠发展环境,积极寻找双方合作契合点,充分发挥各自优势,与我市携手实现共赢发展。各县区各部门将主动加

强对接,全力服务企业,助力企业在蚌不断做大做强。

邓春玉等企业家纷纷表示,蚌埠拥有良好的产业基础和一流的营商环境,是投资兴业的沃土。企业将积极加强与蚌埠交流对接,开展全方位多领域合作,为蚌埠高质量跨越式发展贡献更大力量。

全市功能品质活力提升工作推进会召开

黄晓武批示 马军讲话

本报讯(融媒体记者 杨露露)8月21日下午,全市功能品质活力提升工作推进会召开。市委书记黄晓武作出批示,市长马军出席会议并讲话。市领导熊言松、张铭、乌兰其其格,市政府秘书长刘宗文参加。

黄晓武在批示中指出,实施城市功能品质活力提升行动,是贯彻落实习近平总书记关于城市工作的重要论述,推动城市高质量发展的具体行动。各县

区、各部门要深入践行“人民城市人民建、人民城市为人民”理念,认真落实省委、省政府部署要求,扎实推进城市功能品质活力提升行动,系统推进城市内涵式发展、高质量发展。要聚焦建设“七个强市”目标,深刻理解城市功能、品质、活力之间的内在逻辑,突出“人、产、城”互促共进基本路径,着力补齐基础设施短板、提升公共服务能级、改善城市居住环境,不断增强城市承载力

和竞争力,加快打造皖北地区和淮河流域中心城市。

马军在讲话中指出,实施城市功能品质活力提升行动是民生、是经济,也是高质量发展的必然要求。要认清形势、提高站位,切实增强提升蚌埠城市功能品质活力的责任感和紧迫感,加快推动区域转型升级,为蚌埠振兴发展提供坚强支撑和有力保障。要谋在深处、干在实处,坚定不移打造现代化区域中

市政协党组会议暨十五届四十五次主席会议召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 李景)8月21日上午,市政协党组会议暨十五届四十五次主席会议召开。市政协党组书记、主席杨森主持会议,市政协副主席陈忠卫、周景飞、储昭节、荀异然,市一级巡视员刘自力出席。

会议传达学习《政协安徽省委员会关于认真学习宣传贯彻中共二十届

三中全会精神的通知》《中共蚌埠市委办公室关于认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的通知》;听取市政协专题调研组《关于推动汽车零部件产业集群发展 加快形成竞争新优势调研报告》及《建议案(草案)》起草情况的汇报;审议市政协十五届二十次常委会议方案,决定于8月下旬召开

会议。

杨森在讲话中指出,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,深刻领会和把握党的二十届三中全会的精神实质和核心要义,做

新闻导读

“家门口”的医疗“国家队”辐射全国

各地患者慕名而来,这家医院吸引力何在

“万企兴万村”蚌埠这么干

02版

04版